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3anuwuTe B BUAE
AeCATUYHOU Apobu

e

COpOK ABe LenblxX NsaTb AeCATbIX.
2. TlaTb coOTbIX.

3. [eeHaauaTb LenbIX YeTbIpe
THICAYHbIX.

4, pM LenbIX CeMbAecaT COTbIX.
- 5. [dsecTu aesaTtb Uenbix
OAHA AecaTUTbICAYHAS.
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Onpenenutb NOpAaoK
0EeUCTBUU U BLIMUCTIUTD:.
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(8,334 +3,75-0,48 —20,8-0,465): 4,62
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TTosTOPUM Npaeuna

- YMHOXeHUue AecaTuudHbIX Apobeu

Ytobbl NepeMHOXUTbL ABe AeCATUYHbIEe
Apobu, Hapo:

1) BbINONHUTL YMHOXeHue, He obpaluas
BHUMAHUA Ha 3anaTble;

2) oTAenuUTb 3aNATOU CTOJSIbKO UUEPP
crnpaea, CKOMbKO UX CTOUT nocrne

. _3anatou 8 06oux mHoxuTenax.
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(8.336+).£=9672):4.62

TTosTOpUM Npasuna

CnoxeHue (BbIMUTAHUE) AECATUYHLIX Apobeu

YrobbI cnoxutb (BbIvecTb) ABe AecATUYHbIE
Apobu, Hapo:

1) ypasHatb B 3TUX ApObaxX KONUUECTBO 3HAKOB
nocne 3anaTou;

2) 3anucatb Ux Apyr NoA ApPYrom Tak, YTobbr
3anatas 6bIna 3anucaHa nNoa 3anaTou;

3) BbLINONHUTL croxeHue (BbIUUTAHUE), He
obpawias BHUMAHUA Ha 3aNATYHO;
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TTosTOpUM Npasuna

- [HeneHue Ha AecaTUdHyro apobb
Ytobbr pasgenuTtb YUCNO Ha AecATUYHYO Apobb,
Hapo:

1) B Aenumom u penurtene nepeHecCTu 3anNATyHO
BMPABO HA CTONMbKO LMUPP, CKOSMbKO UX NOCESE
3aNaTOU B AenuTtene;

2) nocne 3TOro BLINOMHUTL AefieHue Ha
HaTypanbHOe Yucno.




TTosTOpUM Npasuna

0,462 : 4,62 = 46,2 : 462 =
A
12,096 : 2,24 = 1209,6 : 224 =
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[lomalwHee 3a0aHUE

1. TTosTopUTbL Npasuna cnoxeHus,
BLIMMTAHUSA, YMHOXEHUS U AeneHus
AeCATUYHLIX Apobeu.

2. Ne 30 (a, 6, B), Ne92.




